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EDUCAŢIE

Încep înscrierile pentru 
admiterea la UMF Cluj
UMF scoate la concurs, la programele de 
studii de licenţă în limba română, 1.155 
de locuri, la buget şi taxă.  Pagina 6

CULTURĂ

O săptămână de la TIFF.23
Tudor Giurgiu, directorul TIFF, spune că edi-
ţia din acest an a festivalului a fost una spe-
cială, care le-a depăşit pe celelalte. Pagina 4

ADMINISTRAŢIE

Infrastructură de calitate 
pe străzile din Cluj
Cinci străzi din cartierele municipiului 
Cluj-Napoca vor intra în etapa de recepţie în 
urma lucrărilor de modernizare.  Pagina 3

POLITICĂ

„Onestul” prezidenţiabil 
Mircea Geoană, plagiator?
Mircea Geoană se pregăteşte intens să devi-
nă preşedinte, dar o investigaţie arată că 
şi-ar fi  plagiat lucrarea de doctorat. Pagina 6

ACTUALITATE

Autobuzele Clujului în 1941
În perioada celui de-al Doilea Război Mon-
dial, autobuzele circulau pe Bulevarul Ero-
ilor din centrul municipiului.  Pagina 5
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Canicula lasă loc furtunilor. Vremea se strică în toată țara.
Vremea se schimbă de astăzi, 2 iulie, când 

aproape toată ţara se va afl a sub un cod gal-

ben de instabilitate atmosferică, potrivit Ad-

ministraţiei Naţionale de Meteorologie.

În Transilvania, În primele zile ale lunii 

iulie, media maximelor termice va fi  în scă-

dere semnifi cativă, de la 34 de grade până 

spre 23...24 de grade, urmând să crească 

treptat începând din 4 iulie. Astfel, până la 

fi nalul intervalului, se vor înregistra, în me-

die, temperaturi maxime de 30...31 de gra-

de. Media temperaturilor minime se va si-

tua, în general, între 13 şi 16 grade. Insta-

bilitatea atmosferică va fi  mai accentuată 

în primele zile din interval, iar până la fi -

nalul acestuia condiţiile pentru averse şi 

descărcări electrice vor fi  reduse.

Canicula va continua şi marţi, 2 iulie, 

când în cea mai mare parte a Munteniei, 

Dobrogea continentală şi sudul Moldovei se 

vor înregistra temperaturi deosebit de ridi-

cate pentru această dată, va fi  caniculă şi 

disconfort termic ridicat, iar indicele tempe-

ratură-umezeală (ITU) va depăşi uşor pra-

gul critic de 80 de unităţi. Temperaturile ma-

xime vor fi  în general de 35…37 de grade. 

Local, minimele nu vor coborî sub 20 de 

grade, caracterizând o noapte tropicală.

De marţi, 2 iulie, ora 10 până miercuri 

la aceeaşi oră va fi  în vigoare un cod gal-

ben de instabilitate atmosferică. În sudul 

Banatului, Oltenia, Transilvania, cea mai 

mare parte a Munteniei şi Moldovei, local 

în Maramureş, precum şi la munte, vor fi  

perioade cu instabilitate atmosferică. Aceas-

ta se va manifesta prin averse torenţiale, 

intensifi cări ale vântului (rafale în general 

de 50…70 km/h), vijelii, grindină şi des-

cărcări electrice. În intervale scurte de timp 

sau prin acumulare cantităţile de apă vor 

fi  de 20…40 l/mp şi pe arii restrânse de 

peste 50 l/mp.

Miercuri, 3 iulie, manifestările de insta-

bilitate atmosferică vor continua, mai ales 

în centrul şi estul ţării.

Românii sunt  „pedepsiți” cu facturi mai 
mari la gaz pentru că nu consumă destul
De ieri, aproximativ 4 milioane de români plătesc mai mult pentru facturile de gaz, iar unul 
dintre motive este faptul că  volumele de gaz consumate în România sunt în scădere. Pagina 3

Festivalul chiriilor mari

Perioada estivală a crescut prețul chiriilor în Cluj-Napoca
Garsonierele și apartamentele cu 2 camere din Cluj-Napoca se închiriază, la ora actuală, cu prețuri mai mari 
decât în Capitală. Discutăm despre o medie de 350 euro/lună în cazul garsonierelor și de 550 euro/lună 
în cazul locuințelor cu 2 camere. În Mănăștur prețurile sunt însă unele dintre cele mai mici de pe piață.  Pagina 2


